## Информация о присоединении АКБ «Вятка-банк» ОАО к Кодексу этических принципов банковского дела

В целях саморегулирования банковского сообщества, Ассоциацией российских банков принят Кодекс этических принципов банковского дела, одобренный XIX съездом АРБ 02.04.2008г., к которому присоединились 99 кредитных организаций, в том числе АКБ «Вятка-банк» ОАО. Решение о присоединении к Кодексу этических принципов банковского дела принято на заседании Совета директоров АКБ «Вятка-банк» ОАО 05.05.2009, протокол № 9.

АКБ «Вятка-банк» ОАО сообщает о следовании Банка принципам профессиональной этики, в соответствии с Кодексом этических принципов банковского дела, который размещен на сайте Банка по адресу <a href="http://www.vtkbank.ru/about/info/uchreg/">http://www.vtkbank.ru/about/info/uchreg/</a>.

АКБ «Вятка-банк» ОАО доводит до сведения кредиторов, вкладчиков, иных клиентов АКБ «Вятка-банк» ОАО, а также заинтересованных лиц, информацию о применении в деятельности Банка принципов профессиональной этики.